



賴文翰(右)與家人及酒店管理層於酒店大堂合影，左五為其父賴文秀伉儷。

【本報山打根卅日訊】山打根市議會主席拿督占士黃希望隨着港口廣場山打根喜來登國際大酒店的開業投入服務，將可為州，聯邦及非官方組織在舉辦活動，會議及慶典上，提供另一個舒適的場所。

他今日上午為耗資二億令吉的山打根喜來登國際大酒店主持開業儀式時如是指出。在場的有市議會港口廣場合作伙伴毅成企業董事經理賴秀華，毅成發展有限公司董事經理賴文翰，酒店管理STARWOOD 東南亞區域副主席卓阿拔及酒店總經理星迪奧等。

占士黃表示欣見港口廣場的完成和山打根喜來登國際大酒店的啟用。

他說，該酒店在目前亦為山打根當地最高的建築物，它擁有全天服務的餐廳，泳池，歌廊，其宴客廳可容納六百人，會議廳則可擺一百桌。換言之，一般國際性活動將可在此舉行，此外，尚有七間會議室，三百間客房，包括一間總統式套房和兩間供殘障人士使用的客房。

黃氏說，市議會一開始便全力支持



賴文秀移交酒店模型鎖匙予 STARWOOD 區域副總裁卓阿拔時影，中為見證人拿督占士黃及賴文翰，右三為酒店總經理星迪奧。

根喜來登國際大酒店昨投入服務 占士黃冀能為州聯邦及非官方活動 提供另一個舒適場所

此地方商業中心的建設計劃，他對其合作伙伴毅成發展公司在致力完成此龐大發展計劃上作出的努力，加以讚賞。

他進一步說，今日的山打根已經可以在港口廣場感受到一點點的夜生活。

黃氏表示，隨着山打根喜來登的開業和即將運作的港口購物商場，肯定將是民眾一個新生活紀元的開始。

他表示，是項城市轉型計劃旨在把根市區成為另一個旅遊景點和提升地方上的新生活色彩。

配合港口廣場的完成，當局亦在當地實行交通系統的提升。

另一方面，毅成發展董事經理賴文翰說，山打根喜來登國際大酒店和港口購物中心乃耗資五億一千萬令吉的山打根港口廣場的最後發展階段。

山打根港口廣場佔地十二英畝，於二〇〇三年動工，至目前已屆竣工階段。

賴氏說，港口廣場乃該公司和山打根市議會聯合推行的一項城市轉型發展計劃，由港口廣場推出的一百二十九單位的店屋已經售罄。

他說，酒店的泊車位多達九百八十分，目前已經開放予公眾人士使用。

至於酒店方面，它擁有二百名員工，員工都是經過酒店管理STARWOOD 酒店及世界渡假屋公司所嚴格訓練的。儀式完成後，媒體在酒店管理高級人員的帶領下，參觀酒店的客房，每間客房皆可瞭望山打根城港口美麗的景色，尤其是夕陽西下時的景色，更是美不勝收。(109)